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نادرست -ذ          درست – د                  نادرست - ج            نادرست - ب               درست - الف   1 

اعمال نیرو  -الف  

4000-ب  

جوانه زدن  – قارچ های   -ج  

چوب  -د  

ناقل  -ذ  

2 

   خمیرکره  –الف 

 72 -ب

 افزایش اصطکاک  -ج

 نیروی الکتریکی  -د

 گندم   -ذ

3 

   انرژی پتانسیل )ذخیره ای(  –الف 

   تان تنومند چوبی درخشاخه های ساقه و تنه محکم و  -ب

 و گاز کربن دی اکسید  آب بخار  –  ج

4 

خواهند شد تصحیح محترم سوالات پاسخ کامل با صلاحدید آموزگار   

گیاهان می شود. به  درخت کاج موادی از ریشه ی خود در خاک ترشح می کند که مانع رشد بسیاری از انواع  - الف 

 همین علت تنوع گیاهان در جنگل های کاج کم است. 

 

 یگانه خوار ب ،  بعضی از گویچه های سفید به میکروب ها حمله می کنند و آنها را می خورند. به این گویچه ها -ب

و بعضی از گویچه های سفید موادی به نام پادتن ترشح می کنندکه میکروب ها را غیرفعال می کنند تا    می گویند 

 بیگانه خوار ها راحت تر آنها را بخورند. 

 

 ذرت  –کنجد  – سویا  – ی روغن دار: تخمه ی آفتابگردان دانه –  ج

 ساقه ی نشاسته دار: سیب زمینی

 هویج  – ریشه ی قندی: چغندرقند 

 نخود  – لوبیا  – دانه ی پروتئین دار: عدس 

 

   -د
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 نیروی رانش 

 نیروی  بالابری 

 نیروی مقاومت هوا 

 وزن



 


